

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

На рецензію подано освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та Початкова освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Програма розроблена відповідно до чинних державних стандартів освіти в Україні, її автори – робоча група, що складається з викладачів випускових кафедр методик дошкільної та початкової освіти та педагогіки дошкільної та початкової освіти факультету педагогіки та психології Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка. Вона містить суму необхідних для подібних документів компонентів, які відповідають Законам України «Про освіту», «Про вищу освіту», а саме: мета, нормативний зміст, критерії, інтегральні компетентності, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти.

Знайомство з Програмою засвідчує, що вона відповідає сучасним вимогам, даючи можливість спрямувати зусилля педагогів і загалом закладу освіти на підготовку висококваліфікованих фахівців із зазначеного фаху. Описаний розробниками ОПП обсяг кредитів навчальних дисциплін, на нашу думку, належним чином обґрунтований і дозволяє забезпечити формування компетенцій (загальних та фахових) за відповідною спеціальністю. Сукупність компетенцій випускників магістратури свідчить про прагнення розробників ОПП сформувати в студентів широкий спектр знань і вмінь, достатній для виконання професійних обов'язків у майбутньому. Послідовність викладання/вивчення компонентів освітньої програми обґрунтована, логічна, тому не викликає заперечень. Схема навчальних дисциплін збалансована, а тому здатна забезпечити якісну підготовку майбутніх вихователів та вчителів початкових класів.

Важливим елементом програми з погляду її професійної орієнтації є пункт про придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Рецензована ОПП є освітнім продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців у галузі дошкільної та початкової освіти. Її можна рекомендувати для впровадження в навчальний процес для підготовки магістрів із фаху «Дошкільна освіта та Початкова освіта».

Рецензент
завідувач кафедри дошкільної освіти
та соціальної роботи Мелітопольського
державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького,
доктор педагогічних наук, професор



Ляпунова В.А.

Підпис *Матара І.С.* Засвідчую
Начальник відділу кадрів Мелітопольського
державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького

Матара І.С.

